Kettenrechnungen Level 1 - bis 10 /+
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Kettenrechnungen Level 6 - bis 100/+ -

93

20

56

69

37

17

92

48

85

RN ENEN:

DEpBEBEDLE

94

DO BPRPPREP




|

<
G5O

O T

G13D
G0

Kettenrechnungen Level 11 - bis 150/+ - x :
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Kettenrechnungen Level 15 - bis 250/+ - x :
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Anleitung
Kettenrechnen

EIHE Kettenaufgabe erstreckt sich iber jeweils
rei Zeilen. Am Ze;llenende; wird das
Zwischenergebnis in die ndachste Zeile
ubertragen”Damit wird we:’rergerechne’r.

* Am Ende jeder Zeile steht in einer kleinen
l(lummer‘ eine Kontrollzahl. Mit Hilfe dieser Zahl
dsst sich uberprufen, ob die bisherigen

Rechnungen rtchﬂ sind. DIE‘. Zahl ist'die
% c'ar'summe der letzten Losung am Ende er
eile. Bel einer uersumme mussen die einzelnen
fern einer r‘s’re Igen Zah|
zusumme;n ezd T werd en Beispiel:
14=1+4-= uersumme 5 oder
123=1+2+ bQuer‘summe 6 oder
3456=3+4+5+6=Quersumme 18.

« Auf einem Aufgabenblatt stehen finf
KeTTenauf aben z.B. jeweils eine fir jeden
Schultag der Woche.

. Elne Klasse kann éewmls auf dem selben Level
rechnen, es konnén zwei oder mehr
unTerschled iche Levels pro Klasse gerechnet
gver en oder das Level kann jeweils individuell

em Rechenniv éfﬂu der einzelhen Schiler:innen
angepasst wer

. Innerhulb emes Schul Huhr‘es InssT such das Level
ro Woche oder E e fir dieselbe
lassenstufe, Rechengr‘uppen oder einzelne

Schuler:innen steigern.



Kettenrechnen
Level 2

bis 19/kein Ubertrag
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Kettenrechnen

Level 9
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Kettenrechnen
Level 15
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Kettenrechnen
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